Cesky jazyk 4.A
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Mgr. D.Podborska

1. Urcete u podstatnych jm. - rod, ¢islo, pad, vzor :
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Muzsky — pdn, hrad, muz, stroj, pfedseda, soudce

Zensky — Zena, rQiZe, pisef, kost

Stredni — mésto, more, kure, staveni

2. Vypis z téchto vét zajmena :

Moje babicka je dobra kucharka. .......ccceceevveveeceneniniennne
Teta mi koupila hezky svetr.
Ja mam nové boty.

3. Ur¢i uslov slovni druhy:

Okno —
Ale -

Do -
Krasny —

Ja-




Matematika 4. A

1. Dopln Cislice na —jednotky, desitky, stovky, tisice :
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2. Vypocitej :

6 000 + 4000 = 7000 — 5000 =

3000 + 1000 = 8000 - 3000 =

4000 + 2000 = 4000 - 2000 =

3. Déleni se zbytkem :

351:2=

Postup: 451:2= 225
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Anglictina: 4.A

1. Zopakujte si zpaméti: ja jsem ......

1. lam 1. we are

2. youare 2.you are

3. heis 3. they are
she is

2. Preloz tyto véty:
JAJSEM TOM. ettt
ON e PEtr. e e e
ONI JSOU ZIGOVI.  oveeeereeeeeeeseeeeesee s see s seese s e ses e es s

Vlastivéda: 4.A

Precti si, kdo to byli Jagellonci :

Po krali Jifim z Podébrad , byl zvolen ¢eskym kralem Vladislav Jagellonsky.

Byl ale slabym panovnikem. Za vlady krdle Vladislava Jagellonského doslo k velkym
zménam na Prazském hradé. Tehdy tam byl vybudovan v gotickém slohu prostorny
Vladislavsky sal. | jinde vznikaly zajimavé stavby. Prasna brana v Praze, krasny chram
svaté Barbory v Kutné Hore.



Prirodovéda: 4.A

NeZiva a Ziva pfiroda :

Ziva pfiroda se skladd ze vieho Zivého, co vidite na nasi planeté Zemi.
Neziva pfiroda jsou nerosty a horniny — napfiklad : skaly, kameny.
Mezi nezivou pfirodu fadime - zlato, stfibro, stl kamenna, diamanty.
Napfriklad sl kamenna se téZi v solnych podzemnich dolech.
Diamant je nejtvrdsi nerost. Sklenafi s nim napfiklad feZou sklo.

Matematika: 4. A AndreaBaldzovd, Olga Baldzova, Stefi Holubova

1. Nasobeni:
5.3= 4.7=
2.8= 2.2=
6.5 = 2.9=

2. Secti dané priklady:

9+5= 8+4=
9+2= 8+7=

9+6= 8+3=



3. Priklady odecti:

12-3= 11-4=
14-5= 13-4=
15-7 = 12-5=
4. Déleni:

10:2= 8:4=
15:3= 6: 3=

12: 4= 4:4=






